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Dnes jsem jako…

Milí přátelé, podporovatelé, pedagogové
a všichni příznivci Modré rybky,
s radostí vám představujeme programy
a projekty, které připravujeme pro školní rok 
2026/2027. Čeká nás další období plné setkávání, 
vzdělávání, inspirace i příležitostí
pro děti, studenty a pedagogy z celé České 
republiky.
V nadcházejícím roce budeme pokračovat
v našich osvědčených projektech. Těšit se můžete 
na preventivní program Hrdina za každé situace, 
odborné on-line semináře pro pedagogy, 
charitativní soutěžní přehlídku To je hlína
a v neposlední řadě projekt Dnes jsem jako… 
Současně připravujeme nové výzvy a témata, 
která budou reagovat na aktuální potřeby škol
i společnosti.
Velkou radost nám dělá, že pokračují také přípravy 
na již v pořadí 3. konferenci pro pedagogy, která 
se uskuteční v roce 2027 pod záštitou první dámy 
Evy Pavlové. Věříme, že naváže na úspěch 
předchozích dvou ročníků a opět nabídne prostor 
pro inspiraci, sdílení zkušeností a odbornou diskusi 
o vzdělávání v 21. století.
Ve školním roce 2026/2027 připravujeme další 
ročník studentské konference Dnes jsem jako 
poslanec, která se uskuteční na podzim 2026. 
Konference Dnes jsem jako senátor se vzhledem 
ke konání voleb do Senátu Parlamentu ČR na 
podzim 2026 uskuteční až v roce 2027. Stejně tak 
se již těšíme na nový ročník soutěžní přehlídky
To je hlína, která tentokrát účastníky zavede
do světa kubismu a umělecké kreativity.
Naše práce by nebyla možná bez důvěry škol, 
pedagogů, partnerů, dobrovolníků ani všech 
podporovatelů, kteří věří, že vzdělávání, aktivní 
občanství, solidarita a vzájemný respekt mají
ve společnosti své nezastupitelné místo.
Děkuji vám za vaši přízeň, podporu a spolupráci. 
Těším se na všechna setkání, která nás v novém 
školním roce čekají.
S úctou
Lucie Lišková
ředitelka Nadačního fondu Modrá rybka

Dnes jsem jako senátor
Vzhledem ke konání voleb do Senátu Parlamentu České republiky
na podzim 2026 je žákovská a studentská konference „Dnes jsem 
jako senátor“ plánována až na rok 2027.
Konference bude věnována významu Senátu Parlamentu ČR a jeho 
roli v demokratickém systému. Účastníci se v rolích senátorů zapojí
do debat o aktuálních otázkách souvisejících s fungováním horní 
komory Parlamentu a vyzkoušejí si práci zákonodárců v praxi.
Přesný termín, téma i další podrobnosti zveřejníme v průběhu roku 
2026.
Sledujte naše webové stránky a sociální sítě, kde budeme
o přípravách konference průběžně informovat.
Dotazy k projektu Dnes jsem jako… můžete zasílat na e-mail:

 dnesjsemjako@modrarybka.eu

Na podzim 2026 se uskuteční další ročník studentské konference 
„Dnes jsem jako poslanec“. Předběžný termín 9. 11. 2026.
Téma konference právě připravujeme. Sledujte naše webové stránky 
a sociální sítě, kde budeme průběžně zveřejňovat všechny novinky a 
informace k registraci.

Dnes jsem jako poslanec je konference pro žáky a studenty z celé ČR 
ve věku 13–17 let.
Účastníci si během projektu rozvíjejí:
• praktické poznání legislativního procesu ČR
• kritické myšlení
• argumentační schopnosti a sebeprezentaci
• osobnostní rozvoj a týmovou spolupráci
• znalosti o probíraném tématu

 Hodinová dotace:
2–3 hodiny přípravy ve škole před akcí
5–6 hodin samotné konference (výuka mimo školu)
Celkem tedy cca 8 hodin, projekt lze zařadit do běžné výuky třídy.
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Hrdina za každé situace –
projekt u vás na škole

Hrdina za každé situace
Preventivní program „Hrdina za každé situace“ 
propojuje formální i neformální vzdělávání a nabízí 
efektivní způsob, jak žáky a studenty připravit na různé 
krizové situace a výzvy současného světa. Program lze 
zařadit do projektových dnů, běžné výuky, škol v přírodě, 
adaptačních kurzů i dalších vzdělávacích aktivit. Je plně
v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem (RVP).
Novinky pro školní rok 2026/2027
Rozšiřujeme nabídku programu a nově nabízíme několik 
variant jeho realizace:

 Varianta 1: hasič – voják – balení evakuačního 
zavazadla

 Varianta 2: hasič – voják – základy první pomoci – 
balení evakuačního zavazadla

 Varianta 3: hasič – voják – základy první pomoci – 
balení evakuačního zavazadla – dron
V rámci třetí varianty si účastníci mohou prohlédnout 
ukázku využití dronů při záchraně lidských životů
a seznámit se s možnostmi jejich nasazení
při mimořádných událostech. Příplatek za tento program 
činí 3 000 Kč.
Po dohodě je možné připravit také individuální variantu 
programu podle potřeb školy.
Cena programu

 Základní cena programu: 3 900 Kč za třídu 
(minimálně 4 zapojené třídy). V ceně je didaktická hra.
Díky podpoře Ministerstva obrany mohou školy z Prahy, 
Pardubického kraje, Plzeňského kraje a Jihočeského 
kraje využít zvýhodněnou cenu 1 750 Kč za třídu.
Průběh programu
Program probíhá přímo ve škole a trvá 4 vyučovací 
hodiny. Žáci a studenti se dozvědí, jak správně reagovat 
při živelných pohromách i krizových situacích 
způsobených člověkem. Prostřednictvím osobních 
zkušeností hasiče a vojáka získají cenné poznatky
o zvládání stresu, rozhodování pod tlakem a bezpečném 
chování v mimořádných situacích.
Součástí programu jsou praktické ukázky, antistresová 
cvičení, nácvik základů první pomoci a simulace krizové 
situace, během níž si účastníci sestaví evakuační 
zavazadlo. Na závěr získají zpětnou vazbu a doporučení 
pro správný postup v případě mimořádných událostí.
Parametry semináře
Seminář přizpůsobujeme konkrétním potřebám školy. 
Počet účastníků i časovou dotaci nastavujeme 
individuálně po dohodě. Program je vhodný pro žáky od 
1. třídy základní školy až po studenty středních škol.
V rámci programu je možné zařadit také konzultaci
a kontrolu evakuačního řádu školy.
Program lze realizovat současně pro 4 i více tříd.

 Objednání semináře je možné kdykoliv během roku 
na e-mailové adrese: hrdina@modrarybka.eu

Po úspěšných předchozích ročnících již připravujeme další 
konferenci pro pedagogy, která se uskuteční v roce 2027. 
Velmi si vážíme toho, že nad konferencí i nadále převzala 
záštitu první dáma Eva Pavlová.
I tentokrát se zaměříme na aktuální témata, která rezonují ve 
společnosti a ovlivňují děti a mladé lidi. Konference nabídne 
prostor pro inspiraci, sdílení zkušeností a představení nových 
přístupů využitelných ve školní praxi.
Na co se můžete těšit?

 Inspirativní hosty z řad odborníků, pedagogů a dalších 
osobností veřejného života.

 Diskusní panely zaměřené na aktuální výzvy ve vzdělávání.
 Praktické podněty a příklady dobré praxe využitelné

ve výuce.
 Možnost setkání a sdílení zkušeností s kolegy z celé České 

republiky.
Termín konání, hlavní téma konference i informace
k registraci zveřejníme v průběhu školního roku 2026/2027.
Sledujte naše webové stránky a sociální sítě, kde budeme 
postupně představovat hosty a další novinky k připravované 
konferenci. Těšíme se na společné setkání!

Připravujeme 3. konferenci
na Pražském hradě
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KONTAKTY

office@modrarybka.eu
nfmodrarybka@gmail.com

Ing. Lucie Lišková, ředitelka
Tel.: +420 737 181 484

Odborné on-line semináře pro pedagogy

Na úspěšný cyklus odborných on-line seminářů navážeme i ve 
školním roce 2026/2027. Pokračovat budeme v nabídce 
vzdělávacích programů pro pedagogy zaměřených na moderní 
dějiny, historickou gramotnost a aktuální témata spojená s 
výukou dějepisu a společenských věd.

Semináře nabídnou nové pohledy na významné události 
českých i evropských dějin 20. století a propojí odborné 
historické poznatky s praktickými náměty využitelnými přímo ve 
výuce. Účastníci se mohou těšit na přednášky zkušených 
historiků a pedagogů, prostor pro diskusi i sdílení zkušeností s 
kolegy z celé České republiky.

Stejně jako v předchozích ročnících plánujeme spolupráci s 
předními odborníky na moderní dějiny, mezi nimiž nechybí 
historik a pedagog Mgr. Petr Růžička, Ph.D., MBA, a doc. Mgr. 
Jaroslav Šebek, Ph.D., DSc., vedoucí vědecký pracovník 
Akademie věd ČR.

Účastníci seminářů obdrží osvědčení o absolvování a 
doprovodné studijní materiály.

Přesná témata, termíny jednotlivých seminářů a informace k 
registraci budeme průběžně zveřejňovat na našich webových 
stránkách a sociálních sítích.

Těšíme se na další společné setkávání nad tématy, která 
pomáhají rozvíjet moderní, atraktivní a kriticky orientovanou 
výuku dějepisu.

TO JE HLÍNA 2027 - 23.ročník 
charitativní výtvarné soutěžní přehlídky

To je hlína 2027
Charitativní soutěžní přehlídka To je hlína je 
jedinečnou příležitostí pro mladé talenty představit 
své umění v oblasti keramiky, výtvarné tvorby a 
fotografie.
Pro nadcházející ročník jsme připravili téma:

 „Jsi umělec v období kubismu.“
Inspirujte se kubismem a vytvořte dílo, které na tento 
významný umělecký směr odkazuje. Fantazii se meze 
nekladou – těšíme se na originální zpracování tématu 
v keramice, výtvarném umění i fotografii.
Projekt má tradičně také charitativní rozměr. Výtěžek 
z prodeje dětských děl bude věnován na podporu 
vybraného dobročinného projektu, který představíme 
společně s vyhlášením nového ročníku.

 Výstava soutěžních prací: Jindřišská věž, Praha
 Slavnostní vyhlášení vítězů: jaro 2027

Přesné termíny, podmínky soutěže a další informace 
zveřejníme v průběhu školního roku 2026/2027.
Více informací naleznete na webových stránkách 
projektu.

 Přihlášky a dotazy: tojehlina@modrarybka.eu

mailto:tojehlina@modrarybka.eu
mailto:tojehlina@modrarybka.eu
mailto:tojehlina@modrarybka.eu

	Snímek 1: NEWSLETTER č.7
	Snímek 2
	Snímek 3

